
   
 
 
 
 

 

 
 

  

 
 

Raadsvoorstel 
 
 

Datum collegevergadering : n.v.t.  Datum raadsvergadering : 17 juni 2026 

Portefeuillehouder : Burgemeester Jaap 
Velema  Volgnummer : 10c 

 
 
Korte inhoud 
In verband met de installatie van een nieuwe raad (1 april 2026) dienen opnieuw vertegenwoordigers 
uit de raad te worden aangewezen dan wel benoemd in de adviescommissie en of besturen van 
gemeenschappelijke regelingen en andere samenwerkingsverbanden 
 
Onderwerp 
Benoeming vertegenwoordigers uit de raad in diverse gemeenschappelijke regelingen en andere 
samenwerkingsverbanden. 
 
Voorgesteld besluit 
Uw raad wordt voorgesteld in de onderstaande adviescommissies gemeenschappelijke regelingen en 
besturen/organen van andere samenwerkingsverbanden vertegenwoordigers van de raad van 
Westerwolde aan te wijzen dan wel te benoemen: 

1. Adviescommissie gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Groningen: mevrouw S.H.H. 
Schreuder. 

2. Adviescommissie gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Groningen: de heer E. 
Geukes. 

3. Regioberaad Nij Begun: mevrouw M. Heidekamp-Prins en mevrouw A. Warntjes (leden) 
alsmede mevrouw T.J. Tholen-Spijker (plaatsvervangend lid). 

4. Klankbordgroep Vereniging Groninger Gemeenten: de heer M. Visscher (en een functie 
vacant). 

5. Algemeen bestuur Eems-Dollardregio: mevrouw S.H.H. Schreuder. 
 
Inleiding 
De gemeente Westerwolde neemt deel aan een aantal gemeenschappelijke regelingen (GR-en) en 
een aantal andere samenwerkingsverbanden. Een aantal GR-en kent een adviescommissie waarin 
raadsleden zitting nemen. Verder zijn er twee organen van samenwerkingsverbanden waarin de 
deelnemende raden ook vertegenwoordigd worden. Het gaat om de volgende GR-en en 
samenwerkingsverbanden. 

1. Adviescommissie GR Veiligheidsregio Groningen (VRG): 1 raadslid per gemeente 
2. Adviescommissie GR Omgevingsdienst Groningen (ODG: 1 raadslid per gemeente 
3. Regioraad Nij Begun: 2 raadsleden + 1 raadslid als plaatsvervanger 
4. Klankbordgroep Vereniging Groninger Gemeenten (VGG): 2 raadsleden 
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5. Algemeen bestuur (AB) Eems-Dollardregio: 1 raadslid 
In verband met de installatie van een nieuwe raad dient opnieuw te worden voorzien in deze 
vacatures. 
 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 
Voltallige adviescommissies GR-en en organen van andere samenwerkingsverbanden zodat die hun 
werk kunnen vervolgen. 
 
Argumenten 
Op 1 april 2026 is een nieuwe raad geïnstalleerd. Vervolgens is in deze vergadering (17 juni 2026) 
een viertal wethouders in de raad benoemd. In hun plaats zijn vier nieuwe raadsleden geïnstalleerd en 
daarnaast is een inmiddels vertrokken raadslid vervangen door een nieuw raadslid. Dat houdt in dat 
de raad voltallig is en daarmee kan worden overgegaan tot de aanwijzing/benoeming van raadsleden 
in adviescommissies GR-en en in organen van andere samenwerkingsverbanden waarin raadsleden 
zitting hebben. 
Het fractievoorzittersoverleg heeft overleg gehad over de voordracht van raadsleden. 
Dat heeft geleid tot het volgende voorstel: 

1. Adviescommissie GR VRG: benoeming van mevrouw S.H.H. Schreuder tot lid. 
2. Adviescommissie GR ODG: benoeming van de heer E. Geukes tot lid 
3. Regioraad Nij Begun: aanwijzing van mevrouw M. Heidekamp-Prins en mevrouw A. Warntjes 

als leden en aanwijzing mevrouw T.J. Tholen-Spijker als plaatsvervangend lid 
4. Klankbordgroep VGG: aanwijzing van de heer M. Visscher als lid. 
5. AB Eems-Dollardregio: benoeming van mevrouw S.H.H. Schreuder als lid 

 
Financiën 
Dit voorstel heeft geen directe financiële gevolgen. 
 
Aanpak en uitvoering 
Na uw besluit zullen de betrokken GR-en en de samenwerkingsverbanden door de griffie worden 
geïnformeerd. 
 
Bijlagen 
 
 
 
Sellingen, 15 juni 2026  
 
De burgemeester van Westerwolde, 
 
 
 
 
 
 
 
Jaap Velema, 
 
 
 



   
 
 
 
 

 

Nummer 10c 
 
De raad van de gemeente Westerwolde;  
 
gelezen het voorstel van de burgemeester d.d. 15 juni 2026;  
 
gelet op: de gemeenschappelijke regelingen Veiligheidsregio Groningen en Omgevingsdienst 
Groningen, de gemeenschappelijke Regeling ter bevordering van de democratische verankering van 
raden en staten bij de implementatie van Nij Begun en de statuten van de Vereniging Groninger 
Gemeenten en de Eems-Dollardregio; 
 
 
b e s l u i t :  
 
in de onderstaande adviescommissies gemeenschappelijke regelingen en besturen/organen van 
andere samenwerkingsverbanden de genoemde vertegenwoordigers van de raad van Westerwolde 
aan te wijzen dan wel te benoemen: 
 

1. Adviescommissie GR Veiligheidsregio Groningen: benoeming van mevrouw S.H.H. Schreuder 
tot lid. 

2. Adviescommissie GR Omgevingsdienst Groningen: benoeming van de heer E. Geukes tot lid 
3. Regioraad Nij Begun: aanwijzing van mevrouw M. Heidekamp-Prins en mevrouw A. Warntjes 

als leden en aanwijzing mevrouw T.J. Tholen-Spijker als plaatsvervangend lid 
4. Klankbordgroep Vereniging Groninger Gemeenten: aanwijzing van de heer M. Visscher als lid. 
5. Algemeen bestuur Eems-Dollardregio: benoeming van mevrouw S.H.H. Schreuder als lid 

 
 
Dit is besloten in de openbare vergadering van 17 juni 2026 
 
Namens de raad, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onno Rijkens                                     Jaap Velema 
Wnd. raadsgriffier     voorzitter  
 
 


